



"General" atacă Primăria sectorului 5 și va cere să-și dărească înalți etajeri

Sotă și el în "Nesfârșit" țigărit cu cea, din nou, stricându-și încrederea

250 milioane în lei pentru Wilburys ca să câștige un contract de investiții

Supliment zilnic Anunț de mică publicitate CENZURAT

STIRI

Concluzia discuțiilor de ieri din cadrul Alianței: "Nimic despre Băsescu"

Liderul democrat Emil Boc le cere partenerilor de coaliție să respecte calendarul măsurilor politice și economice pe care țara noastră trebuie să le aplice...

Ațiunile "Vel Pitar" se mută pe piața de negociere

Adunarea Generală a Acționarilor companiei "Vel Pitar" Râmnicu Vilcea a hotărât în data de 13 iulie retragerea acțiunilor emise de societatea de la Bursa de Valori București...

EDITORIAL

Print-o serie de manevre, mai mult sau mai puțin able, președintele Traian Băsescu a ajuns într-un moment crucial: s-a desprins de grupurile de sprijin și de consultanți mai vechi...

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data including VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE and CEL MAI MARI DOBÂZI.

Olli Rehn: România și Bulgaria vor adera la UE "în câțiva ani"

Cancelarul german, Gerhard Schroeder, spune, la rîndul său, că cele două țări se vor integra sigur în UE, chiar dacă momentul ar putea fi amînat cu un an.



România și Bulgaria vor adera la UE la 1 ianuarie 2007, atît a Bulgariei, cit și a României. Bulgaria nu a avut guvern timp de o lună și s-a confruntat cu probleme legate de drepturile omului și transparența guvernamentală.

Leonard Orban, secretar de stat în Ministerul Integrării Europene și negociator șef cu Uniunea Europeană, spune că aminarea aderării României la UE cu un an este prevăzută în tratatul de aderare.

Președintele Partidului Democrat (PD), Emil Boc, este optimist: "Eu cred că România este încă în grafic și că se va integra la data stabilită, cu condiția ca noi să ne facem treburile aici, acasă".

Teodor Meleșcanu, fost ministru de externe, consideră că problemele care există în România și Bulgaria creează o vulnerabilitate ce poate duce la acest rezultat, al amînării datei aderării.

Advertisement for AZOMURES 1000 (AZO) showing a graph and product information.

Ațiunile "Azomures", reluete, mîne, la tranzacționare

Ațiunile companiei "Azomures" Tirgu Mures vor fi reluate mîne la tranzacționare pe piața Bursei de Valori București (BVB).

Problema amînării integrării țării noastre a apărut și după ce premierul Călin Popescu Țărculeanu a anunțat că își va da demisia pentru a provoca alegerile anticipate. De altfel, premierul a renunțat la demisie după o vizită la Bruxelles, dar a comunicat că principalul motiv al răzgîndirii sale a fost situația din țară provocată de inundații.

"Mittal Steel" își reduce producția

Mittal Steel Co., cel mai mare producător mondial de oțel, și-a redus producția în cel de-al doilea trimestru din acest an și anticipă, pentru trimestrul al treilea, scăderea producției, în condițiile în care cresc costurile cu materiile prime, iar prețurile de distribuție se diminuează.

Ținta inflației de 7,5% - un obiectiv prea ambițios

Inflația pe primele șapte luni este de 5,1%, nivel similar celui din perioada aferentă anului trecut. În condițiile în care inflația pe primele șapte luni este deja de 5,1%, ținta inflației la 7,5% pe acest an pare un obiectiv foarte ambițios pentru BNR.

Marele maestru internațional Traian Băsescu

Finalul partidei lui Băsescu. Cînd, mediul după alegerea lui Traian Băsescu nu putea obține sustinere parlamentară pentru un guvern al Alianței DA, președintele a șantajat PSD, UDMR și PUR cu ideea alegerilor anticipate.